

RETTIFICHE

Rettifica al regolamento di esecuzione (UE) 2019/1090 della Commissione, del 26 giugno 2019, relativo al mancato rinnovo dell'approvazione della sostanza attiva dimetoato, in conformità al regolamento (CE) n. 1107/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio relativo all'immissione sul mercato dei prodotti fitosanitari, e che modifica l'allegato del regolamento di esecuzione (UE) n. 540/2011 della Commissione

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 173 del 27 giugno 2019)

Al considerando (15):

anziché: «17 ottobre 2019»

leggasi: «30 settembre 2019».

Anziché: «17 luglio 2020»

leggasi: «30 giugno 2020».

All'articolo 3:

anziché: «17 gennaio 2020»

leggasi: «31 dicembre 2019».

All'articolo 4:

anziché: «17 ottobre 2019»

leggasi: «30 settembre 2019».

Anziché: «17 luglio 2020»

leggasi: «30 giugno 2020».
